

**Епархиальный просветительский интернет-проект
“Александр Невский-святой витязь Земли Русской”**



Лист отзывов о проекте

Цель: выяснить, сбылись ли ожидания участников проекта.

(Будьте аккуратны, если увидите, что в документе работает несколько человек. Может произойти конфликт редактирования и ваши записи не смогут сохраниться. Чтобы этого избежать попробуйте подождать несколько минут, т.к. все изменения сохраняются автоматически)

№	команда/школа	Отзыв
1	Команда “Богатыри” МБОУ СП №16 г.Павлово	Нам хочется выразить слова благодарности за возможность участия в новом формате интернет-проекта “Александр Невский- святой витязь Земли Русской”. Мы поработали с новыми интернет-технологиями, научились выполнять совместные презентации. Глубже узнали историю своей страны. Получили знания о жизни и деятельности Александра Невского, о его подвигах. Спасибо за интересную работу!
2.	Команда “Юные	Удивительный проект, много

	<p style="text-align: center;">“Витязи”</p> <p>МБОУ Гремячевская школа №1</p> <p>р.п. Гремячево г. о. г . Кулебаки</p>	<p>интересных этапов! Проект создан интересно, содержательно, профессионально. Он был интересен не только нам, но и нашему руководителю. Нам понравилось работать в команде над трудными заданиями, учить и развивать наши способности. Работая над заданиями, мы узнали о прошлом нашей Родины, великом полководце, защитнике, дипломате Александре Невском. Работая в совместных презентациях, мы видели как работают другие команды и учились у них. Благодарим всех руководителей за познавательный проект!</p>
3	Команда “Витязи” МБОУ СШ г. Горбатов	Проект очень понравился, много узнали о святом витязе Земли Русской Александре Невском. Научились выполнять различные задания. Интересно было смотреть работы других команд.
4	Команда “Благовест” МБОУ ОШ с. Абабково	Проект нам понравился, было интересно, узнали о далеком прошлом нашей Родины, о великом князе Александре Невском. Мы научились работать на различных платформах, делать презентации, составлять кроссворды и различные игры, учились работать в команде. Это нам пригодится. Благодарим руководителя этого проекта - Веретенникову Ирину Павловну, спасибо всем командам.

5	“Хранители истории”, Туркушская ОШ-филиал МБОУ Саконской СШ, село Туркуши	<p>Мы впервые участвовали в подобном интернет - проекте. Не ожидали, что это так увлекательно и познавательно.</p> <p>Познакомились с личностью Александра Невского; сформировали общее представление об исторической культуре; развили кругозор, воображение и эрудицию. Открыли для себя новые возможности работы с использованием информационных технологий в сети Интернет.</p> <p>Работа в данном проекте принесла нам много удовольствия от полученных знаний, умений и навыков.</p> <p>Выражаем благодарность всем, кто организовал данный проект и тем кто участвовал вместе с нами. Спасибо!</p>
6.	Команда “Потомки Александра Невского” МБОУ ОШ с.Вареж Павловского района	<p>Наша школа участвует во всех интернет-проектах, руководителем которых является Ирина Павловна Веретенникова. Каждый раз удивляемся ее вдохновению, усердию и, конечно, большому педагогическому опыту. В каждом проекте, она использует какую-то новую изюминку, поэтому каждый проект не похож на предыдущий. Ребятам участвовать в таких проектах очень нравится. Можно не только себя показать, но и на других посмотреть и сравнить свои возможности с возможностями других команд. Спасибо всем: и организаторам, и участникам, за творчество, оптимизм и доброе соперничество!!!!</p>
7.	Команда “Дружина” МАОУ СШ№1 г.Павлово	<p>Проект нам очень понравился. Узнали очень многое интересного о легендарной личности Александра Невского. Научились слаженно работать в большой команде. Начали осваивать компьютерные технологии. Большое спасибо всем, кто подготовил для нас этот проект - Ирине</p>

		<p>Павловне Веретенниковой, был надежным другом и помощником - это наши родители, командам - участникам проекта за творческий потенциал - мы старались быть не хуже других, нашему куратору Светлане Николаевна за то, что была всегда рядом с нами.</p>
8	Команда “Благодарные потомки” - МБОУ СШ № 7 г. Павлово	<p>Мы впервые приняли командное участие в Интернет-проекте, получили много ценной и познавательной информации. Нам понравилось быть исследователями, мы с большим удовольствием и интересом изучали страницы истории нашей Родины, узнали много фактов о жизни великого полководца, дипломата - благоверного князя земли Русской Александра Невского. Нам помогали наши учителя, родители, одноклассники.</p> <p>Большое спасибо командам - соперникам за честную игру, качественную работу и приобретённый опыт. Желаем всем творческих успехов!!</p>
9.	Команда “Патриоты земли русской” МБОУ СШ с. Таремское	<p>Мы получили положительный опыт работы в интернет-проекте. Ребята узнали много нового об исторической эпохе Александра Невского, его подвигах и деяниях на Руси. Работая в дружной команде, мы привлекали к этой интересной работе и одноклассников, и родителей, и учителей. В процессе выполнения заданий этапов проекта, мы развивали свои творческие способности, учились работать с информацией, сочиняли стихи и кроссворды, учились составлять викторину. Хотелось бы отметить разнообразие заданий, выполнение которых требовало от нас знакомство с новыми компьютерными технологиями.</p> <p>Выражаем огромную благодарность создателям проекта за положительные эмоции от знакомства с исторической личностью Александра Невского. Желаем всем новых творческих идей и надеемся на дальнейшее сотрудничество.</p>
10	Команда “Родничок” МБОУ	Мы не первый раз участвуем в интернет -

	“Средняя школа №2 г. Навашино”	проектах, ребятам очень нравиться соревноваться с командами из других городов. Проект интересный, познавательный. Дети с удовольствием изучали историю нашей Родины, получили много новых знаний. Задания предлагались разнообразные, интересные, творческие. Учились работать с информацией, составлять кроссворды, викторины, рисовать картины. Познакомились с памятником Александра Невского в разных городах. Ребятам участвовать в таких проектах очень нравится. Большое спасибо организаторам за интересный проект. Желаем творческих успехов! Ждем новых интернет - проектов!
11.	Команда "Русичи" МБОУ СШ № 9 с УИОП г. Павлово	Проект очень увлекательный и полезный. Большое спасибо организаторам за проделанную работу! Дети, да и взрослые, узнали много нового и интересного. Александр Невский - ключевая фигура русской истории. О нем нужно знать! Символ России, великий полководец, князь! Благодаря проекту дети в игровой форме, с азартом поглощали важные, нужные исторические знания! Безусловно, за овладение новыми навыками, за сплочение коллектива отдельное спасибо! С удовольствием будем участвовать в подобных проектах в будущем!
12	Команда "Исток" МБОУ СШ 12 г. Выкса	Благодарим за предоставленную возможность принять участие в этом интернет проекте. Очень ценный опыт работы с новыми технологиями. Богатейший материал о великом русском человеке. Такая гордость за наш народ, за нашу Родину! Ирина Павловна Веретенникова, знаем, что очень тяжело, но у Вас это получается! Поэтому дальнейших плодотворных проектов, а мы будем ждать возможности принять участие в подобных мероприятиях.
13	Щит и меч, МАОУ ОШ	Благодаря проекту мы узнали много нового

	д.Лаптево	и интересного, некоторые задания нам показались трудными, но нам помогали наши руководители, и мы справились. И даже в каникулы были заняты делом, рисовали, некоторым помогали родители. За что им спасибо.
14	МАОУ СШ №2 Тумботино команда "Ратники"	Здравствуйте. Мы первый раз принимали участие в интернет – проекте по ОРКиСЭ. Нам очень понравилась тема проекта. Эта тема всегда актуальна, это наша история и дети должны знать её. Ребята с удовольствием помогали нам искать материал, придумывали и рисовали эмблему, название команды и девиз. Задания творческие, интересные, разнообразные. Ребята многое узнали о великом князе и на уроках литературного чтения делились своими знаниями с одноклассниками. Конечно сложности были в освоении современных форм заданий. Хочется сказать, спасибо, за организацию этого проекта. Было интересно и познавательно.
15		
16		